

Библиотека-филиал №21 МАУ ЦБС г.Улан-Удэ

**«Тебе, Россия,
посвящаем!»**



День России

—

государственный праздник Российской Федерации.

День России отмечается каждый год, начиная с 1992 года.

Дата праздника — 12 июня.

Именно в этот день в 1990 году была принята

Декларация о

государственном

суверенитете РСФСР.

Указом президента от 2 июня

1994-го этот день объявили

государственным

праздником.

Официальное название —

"День России" — закрепили

только в 2002 году.

12 июня

День
России



ГОСУДАРСТВЕННЫЕ СИМВОЛЫ РОССИИ

Герб



Флаг России



ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ГИМН

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Россия – священная наша держава,
Россия – любимая наша страна.
Могучая воля, великая слава –
Твое достоянье на все времена!

Славься, Отечество наше свободное,
Братских народов союз вековой,
Предками данная мудрость народная!
Славься, страна! Мы гордимся тобой!

От южных морей до полярного края
Раскинулись наши леса и поля.
Одна ты на свете! Одна ты такая –
Хранимая Богом родная земля!

Славься, Отечество наше свободное,
Братских народов союз вековой,
Предками данная мудрость народная!
Славься, страна! Мы гордимся тобой!

Широкий простор для мечты и для жизни
Грядущие нам открывают года.
Нам силу дает наша верность Отчизне.
Так было, так есть и так будет всегда!

Славься, Отечество наше свободное,
Братских народов союз вековой,
Предками данная мудрость народная!
Славься, страна! Мы гордимся тобой!

Музыка А. Александрова
Слова С. Михалкова

ГИМН

Значение цветов флага России:

- - **белый** цвет означает мир, чистоту, непорочность, совершенство;
- - **синий** - цвет веры и верности, постоянства;
- - **красный** цвет символизирует энергию, силу, кровь, пролитую за Отечество.



Герб России

- Согласно Федеральному конституционному закону «О Государственном гербе Российской Федерации», герб России представляет собой: «... четырёхугольный, с закруглёнными нижними углами, заострённый в оконечности красный геральдический щит с золотым двуглавым орлом, поднявшим вверх распущенные крылья. Орел увенчан двумя малыми коронами и — над ними — одной большой короной, соединенными лентой. В правой лапе орла — скипетр, в левой — держава. На груди орла, в красном щите, — серебряный всадник в синем плаще на серебряном коне, поражающий серебряным копьём черного опрокинутого навзничь и попранного коном дракона».

Матрёшка... Эта русская красавица покорила сердца любителей народной игрушки во всём мире. Но матрёшка – это не просто сувенир для туристов, она является символом, хранительницей исконной русской культуры.

